



ГОСУДАРСТВЕННАЯ ДУМА
ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ЧЕТВЕРТОГО СОЗЫВА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ

**О парламентском запросе Государственной Думы
Федерального Собрания Российской Федерации
Председателю Правительства Российской Федерации М.Е. Фрадкову
«О проекте федерального закона о финансовом оздоровлении
организаций жилищно-коммунального комплекса»**

В соответствии со статьей 13 Федерального закона «О статусе члена Совета Федерации и статусе депутата Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации» (в редакции Федерального закона от 5 июля 1999 года № 133-ФЗ) Государственная Дума Федерального Собрания Российской Федерации **п о с т а н о в л я е т**:

1. Принять парламентский запрос Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации Председателю Правительства Российской Федерации М.Е. Фрадкову «О проекте федерального закона о финансовом оздоровлении организаций жилищно-коммунального комплекса».

2. Направить настоящее Постановление и указанный парламентский запрос Председателю Правительства Российской Федерации М.Е.Фрадкову.

3. Направить настоящее Постановление и указанный парламентский запрос в «Парламентскую газету» для официального опубликования.

4. Настоящее Постановление вступает в силу со дня его принятия.

Председатель Государственной Думы
Федерального Собрания
Российской Федерации



Б.В.Грызлов

Москва

21 февраля 2007 года

№ 4234-4 ГД

ГОСУДАРСТВЕННАЯ ДУМА
ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ЧЕТВЕРТОГО СОЗЫВА

Председателю Правительства
Российской Федерации
М.Е.Фрадкову
(адресат)

ПАРЛАМЕНТСКИЙ ЗАПРОС

**О проекте федерального закона о финансовом оздоровлении
организаций жилищно-коммунального комплекса**

Уважаемый Михаил Ефимович!

Государственная Дума Федерального Собрания Российской Федерации с обеспокоенностью отмечает, что до настоящего времени Правительством Российской Федерации не внесен в Государственную Думу проект федерального закона о финансовом оздоровлении организаций жилищно-коммунального комплекса.

Инвестиционная непривлекательность жилищно-коммунального комплекса во многом связана с наличием значительной задолженности организаций жилищно-коммунального комплекса, возникшей в первую очередь в результате невыполнения финансовых обязательств перед ними органами, исполняющими бюджеты различных уровней бюджетной системы Российской Федерации.

Осуществить реструктуризацию задолженности указанных организаций не представляется возможным без принятия Государственной Думой и вступления в силу федерального закона о финансовом оздоровлении организаций жилищно-коммунального комплекса. Отсутствие такого федерального закона, кроме того, создает трудности в реализации Федеральной целевой программы «Жилище» на 2002 - 2010 годы и приоритетного национального проекта «Доступное и комфортное жилье - гражданам России».

На необходимость внесения Правительством Российской Федерации в Государственную Думу проекта федерального закона о финансовом оздоровлении организаций жилищно-коммунального комплекса указывалось в ряде постановлений Государственной Думы. В частности, в постановлении Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации от 10 ноября 2006 года № 3700-4 ГД «О принятии в третьем чтении проекта федерального закона № 335233-4 «О федеральном бюджете на 2007 год» Правительству Российской Федерации было рекомендовано до 1 января 2007 года внести на рассмотрение Государственной Думы указанный проект федерального закона.

На заседании Правительства Российской Федерации от 19 октября 2006 года было поручено Министерству регионального развития Российской Федерации, Министерству экономического развития и торговли Российской Федерации, Министерству финансов Российской Федерации с участием Центрального банка Российской Федерации доработать проект федерального

закона, связанного с финансовым оздоровлением организаций жилищно-коммунального комплекса, и внести его в Правительство Российской Федерации в установленном порядке.

Однако в утвержденный распоряжением Правительства Российской Федерации от 29 декабря 2006 года № 1852-р план законопроектной деятельности Правительства Российской Федерации на 2007 год такой проект федерального закона не включен.

В связи с вышеизложенным Государственная Дума обращается к Вам, уважаемый Михаил Ефимович, с просьбой представить в Государственную Думу информацию о том, предполагает ли Правительство Российской Федерации внести в Государственную Думу проект федерального закона о финансовом оздоровлении организаций жилищно-коммунального комплекса и, если предполагает, в какой срок.